
 Forum o zapošljavanju na kruzere - www.inozemstvo-posao.com  www.kruzeri.com  
 
* registrirajte se i sudjelujte u izgradnji najboljeg foruma o zapošljavanju na putničke brodove 

___________________________________________________________________________________                            

_____________________________________________________________________________________ 
 Forum o zapošljavanju na kruzere - www.inozemstvo-posao.com  www.kruzeri.com 

Page | 1 

 
Kako otići  na brod? Koje su opće radnje i kako pripremiti  dokumentaciju? 
 
Prije svega  treba naglasiti 
 

 Tko misli da je brod i rad na brodu turističko plovljenje  od  jedne  Karipske  lokacije na drugu, 
najbolje da jednostavno ne  traži pasao na brodu. Posao na  brodu može dobiti skoro pa svako tko 
želi raditi. Posla ima, radna snage je potrebno, no radi  se. Na vama je gdje  se vidite i kako to 
želite  postići. No smatrati odlazak na  brod avanturom bez obaveza  brz je i siguran način za brz 
iskrcaj i loše iskustvo. 

 Odlazak na brod prije svega je  prilika u kojoj će te  steći neponovljivo iskustvo, bilo u smislu rada  
bilo u smislu novih mjesta i kultura, no morate  biti spremni i na odricanja. 

 
  
U pravilu skoro svako može aplicirati za posao na  brodu 
 
No ipak nekoliko pravila postoji: 
Minimalno 21 godinu starosti i ne više od 30 godina starosti (gornja granica je nešto fleksibilnija, No da bi 
dobili posao sa  30 i kakvom treba  imati  nekakav skill koji agenciji; kompaniji  zvuči potreban. 
 
Ovisno o poziciji poznavanje  jezika je  bitno. Ali iza entry level doslovno je dovoljno moći s sporazumjeti 
na engleskom, jeziku, odgovornije  pozicije traže fluent (fully fluent) engleski jezik. (danas  ima puno 
solucija za uvježbavanje  jezika pa čak i online, tako da  bi bilo pametno da svi koji žele na brod dorade 
svoj engleski. 
 
Iskustvo je  poželjno no ne  i presudno, vaša je šansa a intervju s  regruterom kompanije  ukoliko se 
prodate  njemu posao ste dobili. Kvaka je smiješak, uglađenost, entuzijazam, bez toga nevezano uz 
kvalifikaciju koju možete imati velika je mogućnost da Vas ne prime. 
 
Intervju su organizirani putem agencija za zapošljavanje  na  brodovima, agencije ponekad organiziraju 
pred intervjue da bi selektirali kandidate, a  sve iz razloga jer je trenutno potražnja za takvim poslom 
ogromna. Agencija će vas  gurati tamo gdje  njima  odgovara, no nemojte se podcijeniti ukoliko imate  
mogućnosti i znanje i dovoljno samouvjerenosti aplicirate gdje  mislite da  možete raditi sa zadovoljstvom. 
 
Poslovi na brodu dijele se na  staff i crew pozicije, Staff pozicije generalno gledano su lošije  plaćene  ali 
imaju bolje  povlastice, crew  pozicije  nude  veću zaradu no i manje  povlastica (naravno sve  entry level 
pozicije počinju s nižim primanjima bez obzira  na staff ili crew status). 
 
U kratko opću uvjeti za dobivanje  posla na  cruizeru su slijedeći: 
 

 Dob između 21 i 30 godina starosti. 
 

 Vrlo dobro ili odlično poznavanje engleskog jezika (ukoliko vaše poznavanje engleskog jezika nije 
dovoljno dobro, naučite. U današnjem  vremenu tehnologija moguće je i online naći odlične  
tečajeve engleskog jezika. 

 
 Poželjno iskustvo u vezi posla za koji apliciraju. 

 
 Fleksibilnost, pristojnost i uljudnost, staloženost, pozitivnu osobnost, biti naučeni na timski rad, 

te  biti spremni na duge radne  dane, s limitiranim vremenom za odmor i sebe. 
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Opće informacije o zaposlenju: 
 
Radi se u prosjeku 10-tak sati dnevno, svaki dan. Trajanje ugovora varira s obzirom na položaj i 
kompaniju (ugovor najčešće traje 6 do 8 mjeseci no nije  pravilo)  
Po završetku ugovora odmor od nekoliko tjedana, najčešće broj tjedana je ekvivalentan broju mjeseci koje 
ste  radili 
Uniformu najčešće možete kupiti na brodu po povlaštenim cijenama za zaposlenike 
Hrana i piće su neograničeni (naravno ne odnosi se na alkohol), i smještaj je najčešće u kabinama s 2 do 4 
osobe, što je Vaša pozicija viša, bolji je i smještaj. 
Tijekom rada medicinsku skrb je  osigurana (odnosi  na osnovnu skrb, znači stomatološka skrb nije  
obuhvaćena npr). 
 
 
U zavisnosti od kompanije  do kompanije (a i agencije  putem  koje aplicirate), svi 
kandidati apliciraju uz slijedeće dokumente: 
 

 Životopis na engleskom jeziku 
 

 Pisma preporuke na engleskom jeziku 
 

 Relevantna diploma, prevedena na engleski jezik (ukoliko imate certifikata ili dokaze dodatnog 
usavršavanja koji su relevantni za poziciju za koju aplicirate, pripremite prijevod na engleski jezik. 

 
 Kopija važeće putne  isprave 

 
 Potvrdu o ne kažnjavanju 

 
 2 fotografije  

 
 
Životopis (Curriculum Vitae) 
 
Za napisati životopis (Curriculum Vitae) možete  posjetiti ovaj  link ispod i uz besplatno registriranje 
napisati odličan životopis na engleskom, Mogućnosti su iznimne. 
https://www.cvbuilder-advice-resources.co.uk/ 
   
Uglavnom životopis bi trebao sadržavati osobne podatke (ime, adresa, tel.e-mail, nacionalnost, itd. 
 
Zatim popis Vašeg  školovanja u  obrnutom kronološkom redu u smislu počnete s najvišom školom koju 
ste završili i onda idete redom do početka školovanja. 
 
Nakon školovanja navedite  jezike  koje  pričate i koliko ste dobri u stranim jezicima (tečno, osnovno, 
srednje  isl) ne  zaboravite  napisati i materinji jezik. 
 
Radno iskustvo u  obrnutom kronološkom redu. Napravite popis svih poslova, datume kad  ste radili, 
naziv poslodavca i objašnjenje svojih dužnosti,  nebitno je da li to imate  u radnoj knjižici. Ukoliko 
napišete da možete dobiti i preporuku budite sigurni da je  to  moguće 
 
Dodatne vještine i hobiji 
Spomenute talenata ili sposobnosti, uvjerenja i usavršavanja koja ste napravili ili posjedujete neovisno o 
tome  dali je usko vezano za posao za  koji aplicirate. 
 
Zapamtite životopis  je  Vaš photobook, što to urednije  i bolje  izgleda, dajete dojam organizirane  i 
ozbiljne  osobe  i istog takvog kandidata za  posao. 
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Intervju 
 
 Intervju je najvažniji korak u dobivanju posla. (tu prodajete sebe u najboljem  mogućem svijetlu) 
Na  intervju se dolazi formalno obučeni: 
 

 Cure: budite  uređene ali ne kao do izlazite u omiljeni klub, idealno kombinacija  skladnih i ne  
upadljivih boja, s decentnom šminkom, nakit  minimalno, bez piercinga, nikako ne doći  u jeansu 
i tenisicama. 
 

 Dečki: kratka kosu, svježe obrijani, bez piercinga i naušnice, bez vidljivih tatooa,  u odijelo s 
kravatom i nikako ne doći  u jeansu i tenisicama. 

 
 
 
Na  intervju 
  

 Nemojte žvakati,  
 

 Kada  dođete na red, uđite pozdravite  budite  kulturni i sjednite  kada Vam kažu,. 
 

 Na pitanje odgovorite  što kompletnije  možete, a opet u samo par  rečenica, ne  ulazite u 
diskusije  niti duga ne smislena  objašnjavanja. 

 
 Budite  nasmiješeni, veseli i zračite  optimizmom, i entuzijazmom. 

 
 Pokažite da vjerujete  u sebe. 

 
Najčešče u roku od par dana znati ćete dali ste  primljeni i na  koju poziciju, na  intrvju se obični I 
riješavaju lakši tekstovi engleskog jezika, koje  morate  zadovoljiti da bi uopće mogli aplicirati za posao na 
brodu. 

Zapamtite  regruter  je  osoba  koja odlučuje  dali ste sposobni za  taj  posao, koliko ste ozbiljni,  i kako te 
koliko dobro možete obavljati posao za  koji aplicirate. Regruter  Vas mora vidjeti u  najboljem  mogućem 
svijetlu.  

Nakon uspiješnog intervjua iI prolaska istog agenciaj će Vas  uputiti u slijedeće  korake. No ukratko 
morati ćete  proći liječnički pregled, položiti tečaj (točnije odslušati) temeljen sigurnosti na  moru, ak oste  
iz hrvatske  napravit  pomorku knjižicu, dobiti američku vizu (ukoliko s e krcate  na  brod na teritoriju 
USA), ten a kraju platiti agenciji usligu posredovanja. 

Ukoliko vas  agencija traži nova c unaprijed  prije definitvno dovršenog porcesa zapošljavanja na  kruzeru, 
najbolje da promjenite  agenciju.  

Pri traženju vize (ukoliko je  potrebna) vrlo jee  bitan dokument LOE (Letter of employment), temeljem  
kojeg kompanije  pred abasadaom dokazuje da će Vas  zaposliti. Uz LOE na ambasadu morate donijeti I 2 
slike, dokaz o uplati troška  izdavanja  vize, važeću putovnicu, no najbolje  što je  potrebno donijti na 
ambasadu provjeriti s njima dirketno. 

 
Nakon svega  ovoga spremni ste  za  ukrcaj i Vašu novu karijeru. 
 
Sretno! 




